
Megjelent! • Megjelent! • Megjelent! • Megjelent! • Megjelent! 
 

 
Postacím: TÁRKI, Budapest 1518, Pf. 71. 

Budapest 1112, Budaörsi út 45.  
Telefon: (36-1) 309-7676,  

Fax: (36-1) 309-7666 
 

 

Társadalmi Riport 2008 – Tanulmánykötet 
A kötet a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 

támogatásával készült. 
 
Szerkesztette:  523 oldal papírkötésben 
Kolosi Tamás a TÁRKI elnöke, ISSN 1216-6561 
Tóth István György a TÁRKI vezérigazgatója Ára: 2990 Ft 
 
Az 1990-es elsı szám óta idén tizedik alkalommal jelentette meg a TÁRKI a Társadalmi Riportot. A társadalmi 
jelentések nemzetközi példáit szem elıtt tartva készített kötet-sorozat a rendszerváltás óta eltelt idıszakban kétévente a friss empirikus 
társadalomkutatás eredményeit, a társadalomfejlıdés adatokkal alátámasztott, alapvetı mutatóit foglalja össze. 

A kötetsorozat filozófiája szerint a tényekre alapozott társadalompolitikai döntéshozatalt igyekszik szolgálni. Az idei, jubileumi kötet 
több, más, mint az eddigiek. Külön fejezeteket szentel a rendszerváltás óta eltelt idıszak társadalmi folyamatainak. Elemzi a foglalkozási 
mobilitás trendjeit és a rendszerváltás nyerteseinek és veszteseinek társadalmi-demográfiai összetételét. Az eddigiekhez képest részletesebb 
gazdasági elemzı fejezeteket tartalmaz a makrogazdasági konvergencia és a költségvetési kiigazítás témakörében. A társadalmi változás 
mutatószámait az adott társadalompolitikai területek intézményi változásaival összhangban tárgyalja. Így külön elemzések foglalkoznak 
például a foglalkoztatáspolitikával, a nyugdíjrendszerrel, a családtámogatásokkal, az iskolarendszerrel és az esélyegyenlıségi 
intézményrendszerrel. 

A kötet az eddigi tíz kötet repertóriuma mellett huszonkét önálló tanulmányt tartalmaz, amelyek az egyes témák Tárki csoporthoz tartozó 
és más magyarországi kutatóhelyeken dolgozó szakértıinek álláspontját rögzítik. 

A szerzık és a szerkesztık bíznak abban, hogy az új kötetet érdeklıdéssel és haszonnal forgatják mindazok, akik a magyar társadalom 
állapotának és folyamatainak részletesebb, jobb megismerésében érdekeltek. 
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Rendelje meg most a Társadalmi Riport korábbi köteteit is!!! 
 

A Társadalmi Riport 2008-os számát a Megrendelılap kitöltése után juttatjuk el az Ön 
részére. A korábbi számok utánnyomásából korlátozott számban még kiegészítheti a 

sorozatot. 
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